



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053

+38 044 486 28 78 +38 067 103 58 88

info@auc.org.ua amu.inform@gmail.com t.me/auc_ua auc.org.ua

№ 5-803/24

від « 10 » жовтня 2024 року

Голові Комітету Верховної Ради України
з питань фінансів, податкової та
митної політики
Гетманцеву Д.О.

Шановний Даниле Олександровичу!

Асоціація міст України отримує звернення від органів місцевого самоврядування щодо ініціативи закриття державних податкових інспекцій та підрозділів з обслуговування платників податків в територіальних громадах.

Закриття державних податкових інспекцій та підрозділів з обслуговування платників податків (далі - ДПІ) в той час, коли гостро стоїть питання по забезпеченню надходжень до державного та місцевих бюджетів, відбувається значна міграція платників податків через військові дії, призведе до збільшення втрат бюджетів всіх рівнів через недостатнє адміністрування.

Закриття ДПІ в громадах суперечить політиці, яка широко напрацьовується в Парламенті та Уряді про налагодження взаємодії органів місцевого самоврядування з підрозділами податкової служби на місцях задля збільшення надходжень до державного та місцевих бюджетів.

Більше того, закриття ДПІ в громадах негативно вплине на якість обслуговування платників податків.

Особливо гостро стоятиме ця проблема при забезпеченні доступності та якості надання послуг учасникам і ветеранам війни, яких також закриття ДПІ позбавить можливості отримати базові послуги на території громади.

При нарахуванні земельного податку, податку на нерухоме майно, мінімального податкового зобов'язання у громадян виникає велика кількість різних питань, які можна отримати лише в податковому органі: це звірка по площах земельних ділянок, по об'єктах оподаткування.

Децентралізація, спрямована на наближення послуг до людей. Але закриття ДПІ ускладнить не тільки отримання послуг мешканцями, але й сплату податків платниками податків юридичними та фізичними особами.

Враховуючи зазначене, прошу Вас сприяти у збереженні існуючої мережі державних податкових інспекцій та підрозділів з обслуговування платників податків на території громад та забезпеченні продовження реалізації політики взаємодії органів місцевого самоврядування з підрозділами податкової служби на місцях.

З повагою

Виконавчий директор

Олександр СЛОБОЖАН